
「市のホームページ」に関するアンケート　集計結果

◎総回答者数 145人

【問１】市のホームページを見たことはありますか？

【問２】市のホームページを見るときに、最もよく利用される端末は何ですか？

は い 140人

い い え 5人

パ ソ コ ン 50人

ス マ ー ト フ ォ ン 85人

タ ブ レ ッ ト 6人

そ の 他 1人

市のホームページを

見たことがない
3人



【問3】 市のホームページのデザインについて、どのように思いますか？

FALSE

【問４】市のホームページで、探している情報はすぐに見つかりますか？

満 足 し て い る 106人

満 足 し て い な い 34人

市のホームページを

見たことがない
5人

は い 74人

い い え 68人

市のホームページを

見たことがない
3人



【問５】市のホームページについて、改善や工夫をすべき点は何ですか？

デ ザ イ ン ・ レ イ ア ウ ト 8人

情 報 の 探 し や す さ 80人

内 容 の 分 か り や す さ 20人

障 が い 者 、 高 齢 者 へ の 配 慮 8人

市 の 魅 力 Ｐ Ｒ 、 観 光 情 報 15人

改善や工夫をすべき点はない 14人


